

黄河文化 情满汜水

汜水镇诗词学会举行交流学习活动

本报讯 诗词是中华文化的灵魂,是阐述心灵的艺术。8月10日,汜水镇诗词学会举行“黄河文化·情满汜水”诗词交流活动。

汜水镇诗词学会是荥阳市诗词学会汜水分会成立于2003年,其中会员王喜才、袁廷选等4人为中华诗词学会会员。汜水镇诗词学会自成立以来,始终坚持传承和弘扬中国优秀诗词文化,把继承传统优秀文化和弘扬时代精神结合起来,把诗歌同当代价值的文化精神结合起来,培育文化自信。

据了解,此次活动邀请了中华诗词学会会员王喜才进行授课。由于参加学习交流活动的老年诗友在基础知识方面是弱项,加之身体、精力、记忆各方面原因,一开始让他们先学五言七律有些难度。活动过程中,王喜才老师先从诗词的意趣、韵味入手,运用更易老年人理解的方言来讲解诗词中的平仄格律,他还请大家通过集体吟诵来更好地理解诗词之妙。在场的老年诗友们专心致志跟随王老师的节奏积极参与格律诗的学习,在吟诵诗词时热情高涨,参加交流活动

的老年诗友们纷纷表示收获满满。

据了解,此次诗词交流学习活动是汜水镇大力弘扬诗词文化、黄河文化的一项举措,活动的开展进一步促进了该镇诗词学会会员之间的交流,使他们深化了对诗词韵律和意趣的了解和感受,丰富了老年诗友们的精神生活,在真正做到让他们老有所乐、老有所学的同时,为弘扬传统文化、创作具有时代特色和核心价值观的优秀作品打下了坚实的基础。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡 任智峰

荥阳市住建局摘得省级荣誉

本报讯 近日,荥阳市住建局荣获2019年度全省发展散装水泥先进单位称号。

2019年,荥阳市住建局认真贯彻落实国家、省加强生态环境保护、坚决打好污染防治攻坚战的要求,坚持“推广应用、服务建设、稳步发展、绿色发展”的工作思路,积极推进散装水泥、预拌混凝土、预拌砂浆三位一体健康协调发展,强化监管、严格执法,强化企业生产管理,各项工作得到省散装水泥办公室充分肯定。

目前荥阳市在建工程项目预拌砂浆使用比例达到100%,杜绝了现场搅拌现象。且荥阳市预拌砂浆企业发展形势良好,在郑州市散装水泥管理中心备案的42家企业中,有21家企业来自荥阳,占郑州市比重50%。

下一步,荥阳市住建局将以此次荣誉为契机,不断推动全市散装水泥工作再上新台阶,为全市大气污染治理、节约资源能源,提高建设工程质量作出新贡献。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 张珂 陈胜

荥阳市索河街道成皋社区 公益小课堂 快乐过暑假



本报讯 为丰富社区未成年人的暑期生活,帮助孩子家长解决孩子暑期无处可去的后顾之忧,荥阳市索河街道成皋社区以“快乐过暑假”为主题,自7月13日至8月7日开展了为期4周的“未成年人暑期免费公益课”。

成皋社区从7月6日开始便通过在各小区门口置放宣传招生版面、在各小区微信群每日发送活动信息、发动楼院长在各自的小区广泛宣传等方式,将暑期免费公益课堂广泛宣传,共67名学生参加了学习,年龄从4岁至12岁不等。

为保障此次未成年人暑期课程更加丰富多彩,成皋社区招募未来艺术培训中心、清雅国乐艺术培训、快乐语言培训

中心的志愿者老师,并带动社区书法志愿者牛振国、大学生志愿者等共同加入未成年人公益课志愿者团队。此次公益课共开设了书法、声乐、绘画、手工、语言、垃圾分类、暑期防溺水、安全教育、校外实践等9门课程,所有课程使用的教具、材料全部由成皋社区提供。

此次活动得到社区居民的一致好评,纷纷夸赞道:“社区的服务越来越贴心了,孩子在家门口就能免费上培训班,培训的课程丰富多样、上课的老师专业优秀、社区安排得有序合理、志愿者服务热情洋溢,我们能生活在这样的社区感到很幸福。”

记者 姚辉常 通讯员 赵璐滢 余晓文/图



荥阳市运管局 开展驾校质量信誉考核

本报讯 为进一步规范机动车驾驶员培训机构的经营行为,提高培训质量,维护机动车驾驶培训市场秩序,近日,荥阳市运管局对全市14家驾校开展了质量信誉考核工作。

为确保此次考核工作取得实效,运管局工作人员严格按照《河南省机动车驾驶员培训机构质量信誉考核标准》,通过听取汇报、查看资料、现场检查等考核方式,察看内业资料、实地检查、听取驾校汇报和走访学员有效形式,对照考核内容和评分标准,对各驾校的安全生产、资格条件、培训管理、计时培训、服务质量及教学大纲执行情况、培训证书发放、投诉与媒体曝光情况、政府表彰情况等项目进行逐一考评,并根据综合考评结果现场打分,考核中发现问题的,当场予以指出并责令限期整改,确保考核不流于形式,营造竞争有序的驾培市场环境。荥阳时报 王利雅

全民健身日 门球展风采

本报讯 8月8日,荥阳市以举办门球比赛的方式,庆祝全民健身日,以推广和普及全民健身活动的开展。

当日,由荥阳市老年人体育委员会举办的荥阳市庆祝全民健身日活动门球比赛在市门球活动中心举行,来自荥阳的36支门球代表队参加比赛。经过82场激烈角逐,王村镇前新庄队、广武镇唐垌队、环境二院队分获前三名。

记者 姚辉常 通讯员 郑明驼

索河街道 开展预防网络诈骗宣讲

本报讯 为加强辖区居民网络安全意识,主动预防常见的网络诈骗,8月11日,荥阳市索河街道索河湾社区邀请社区片警孙凤娇为辖区居民开展了主题为“全民反诈”的预防网络诈骗宣讲活动。

课上,孙警官通过刷单诈骗、退款诈骗、网恋诈骗、涉案诈骗、假“好友”诈骗、网络贷款诈骗、假“医疗”诈骗等诈骗实例,为大家介绍了骗子们花式的诈骗手段,并提醒居民群众,遇到任何诈骗都要记得先验证对方人员身份的真实性,尽量避免一切金钱交易;遇到任何需要转账的陌生人,都切记“不听、不信、不转账”;要避免把重要的个人信息、卡号、验证码交给对方。记者 姚辉常 通讯员 禹淑萍 赵璐滢

荥阳市京城路街道建业社区 社区调解促和谐 居民感谢送锦旗

本报讯 8月14日,荥阳市京城路街道建业社区的居民为社区送上一面锦旗,上写“最真人间情,美在心相融”。“我衷心感谢社区通过调解纠纷,为民排忧,维护了居民权益。”这位居民说。

据了解,一个月前,这个小区一家一楼的住户私自拆窗,改变了房屋主体结构,引起业主矛盾纠纷。在双方协商未果的情况下,该居民求助社区帮助调解。

建业社区工作人员和调解员第一

时间调查了解情况,通知房主立即停止施工,尽快办理相关施工手续,并及时联系荥阳城管局、京城路街道办事处执法队、物业办、荥阳市房地产中心安全科进行协调处理。在事情处理过程中,无论周末还是下雨天,有关单位工作人员多次来到现场,耐心细致地为业主讲政策、讲物业条例。经过多次与业主协调沟通,终于达成共识,一楼住户恢复了墙体原貌,并为自身行

为对居民造成的影响道歉,促进了邻里和谐。

建业社区负责人说,居民为社区送来这面锦旗是对职能委局相关部门、社区工作的肯定,同时也让社区干部意识到自己身上肩负的责任。今后建业社区全体工作人员更会以此为激励,一如继往地为民众办实事、解难题,创建一个温馨、互助、和谐的大家庭。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 王智慧